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Referat fra møte i menighetsrådet i Gjerpen 13.02.24 

 
Til stede: Daniel Landsverk, Jørn Arthur Nordeng, Kjersti Hole Haatveit, Elisabet Dahl Johansson, 

Ingrid Brenne, Inger Sissel Løberg, Per Hall Ødesneltvedt, Martin Brenne Wigtil og Kirsti 

Sørbø. 

Diakoniarbeider Cathrine Mustvedt deltok i starten av møtet.  

Ikke til stede: Vibeke Aarrestad Deilrind  

 

 

Sak 10/24 Godkjenning av referat og innkalling. 

Godkjent. 

 

 

Sak 11/24 Siden sist 

• Gudstjeneste i Valebø, fire deltakere 

• Tur til Lifjell for MR og stab. Mange ble hjemme på grunn av sykdom, men vi som 

var med hadde fine dager. Vi gjennomgikk kort visjonsdokumentet fra 2014, 

diakoniplanen fra 2023 og styringsdokumentet som forrige MR utarbeidet. Dette 

materiellet er nyttig å lese også for dem som ikke var med. De får det ettersendt 

sammen med dette referatet. 

• Det er bestemt at en student fra MF skal ha praksis i Gjerpen menighet i mars 

måned. 

 

 

Sak 12/24       Besøk av Cathrine Mustvedt, diakoniarbeider 

Cathrine fortalte om bakgrunnen for Den varme kafeen, og om stillingen hun nå har med 

Den varme kafeen som base for diakoniarbeidet. Hun er ansatt av MR i Gjerpen og får 

halva lønna fra oss, resten fra Agder og Telemark bispedømme. I Den varme kafeen er det 

samlinger som treffer ulike mennesker og aldersgrupper. Mange er innom kafeen i løpet av 

en måned. Dette er en arena for relasjonsbygging. Hun inviterer MR til å benytte kafeen. 

Og hun setter pris på tilbakemeldinger fra oss.  

Cathrine legger til rette for diakonalt arbeid i menigheten. Her er med på babysang, og nå i 

vår skal hun være med på småbarnsang-kurs. I tillegg til andre arbeidsoppgaver er hun 

sekretær for diakoniutvalget og er ansattrepresentant i styret for Menighetshuset. Etter lang 



 
        
 

tid med uryddige ledelseslinjer er nå sokneprest Martin hennes daglige leder, og Liv prost 

har medarbeidersamtaler med henne.  

 

 

 

Sak 13/24 Vikar for Lars Petter Frønes   

Lars har søkt et års permisjon fra ungdomsarbeiderstillingen, fra 30.06.24 til 31.05.25.  

Han foreslår en vikar, Johannes Ripegutu. Johannes går nå på bibelskole i USA. 

Forslag til vedtak: MR gir AU myndighet til å innhente flere opplysninger om Johannes 

Ripegutu, vurdere lønn og tilsette han som vikar mens Lars har permisjon.   

 

  

Sak 14/24 Brønnøysundregisteret 

Det nye MR skal registreres i Brønnøysundregisteret. Det etterspørres personnummer til 

alle medlemmer.  Liste ble sendt rundt. Daniel tar saken videre.  

 

  

 

Sak 15/24 Økonomi  

  Kort statusoppdatering av budsjett. 

  Vi øker annonseprisen i menighetsbladet med 10%. Dette kommer på regningen for i år.  

 

 

Sak 16/24 Soknepreststillingen i Gjerpen 

Martin Brenne Wigtil har takket ja til å gå inn i den faste stillingen som sokneprest i 

Gjerpen. Prosten har bedt om en uttalelse fra MR før han ansettes. Stillingen vil da ikke 

lyses ut igjen. 

Vedtak: MR vil med glede takke ja til at Martin Brenne Wigtil ansettes som sokneprest i 

Gjerpen. Vi ser ingen grunn til å lyse ut stillingen når vi har en så kompetent og passende 

prest som Martin Brenne Wigtil er. 

 

 

Sak 17/24 Utleie av kirken 

Alle konserter/arrangementer i kirken med billettsalg skal gå via AU slik at AU kan ta 

stilling til utleiekontrakt. 

 

 

 

Sak 18/24 Div. info 

• Taushetserklæringer ble samlet inn 

• Thure trykk fortsetter å trykke menighetsbladet. De andre som kom med tilbud er 

underrettet.  

• Invitasjon til NMS-samling i Stathelle kirke 21.03. kl. 18.00. 

• Konserter i kirka: 

Elever fra Viken folkehøyskole ønsker å ha konsert 14.3. 

Malgorzata ønsker å leie kirka 14.4. 

Trio med Elisabeth Karsten, «Balsam for sjelen», jazzkonsert uke 18 eller 19.  

Julekonsert med Skien mannssangforening 10.12. 

 

 

 



 
        
 

Sak 19/24 Eventuelt  

• Peri-Ilka Tincman er sykemeldt fra MR fram til sommeren. Ingrid Brenne går inn 

som fast medlem i MR. 

• Jørn deltar på møte i Gjerpen nærmiljøsenter 13.3. 

• Det blir kveldsmat etter gudstjenesten på skjærtorsdag. Ingrid, Kjersti og Kirsti tar 

ansvar for maten. 

• Årsmøte 21.04. like etter gudstjenesten. Daniel ber ledere av utvalg levere 

årsrapporter innen 10.03. 

 

 

 

 

Kirsti Sørbø 

Sekretær  


